/_QDEEKAX ®

AJASTINLIESIKUPU

DSA-900 KT liesikupua kaytetaan keittion kohdepois-
tolaitteena, joka on kytketty kerrostalon koneellisen poiston
yhteiskanavajarjestelmaan. limanvaihtoa tehostetaan ajastimella
toimivalla sulkupellilla.

Painokytkimella sulkupelti avautuu ja ajastin pitéda sulkupellin
auki 60 min. Sulkupelti voidaan sulkea my6s painamalla
painokytkintd uudestaan.

Liesikuvussa on toiminto joka tarkistaa sulkupellin toiminnan
kerran vuorokaudessa kayttamalla sulkupellin auki.

DS-900 KT KUVUSSA ON;

-kumitiivisteinen kanavaliiténtd d 125 mm
-tyéskentelyvalo LED 4x 2,2w
-metallikudoksinen rasvasuodatin

-60 min ajastin sulkupellissé

LIESIKUVUN SAATIMET
.Q_ TYOSKENTELYVALON KYTKIN

LIESIKUVUN SULKUPELLIN KAYTTO

SULKUPELLIN KYTKIN
- ajastin 60 min
- merkkivalo sulkupellin auki asennolle

- Sulkupellin kytkintéd painamalla sulkupelti
avautuu, merkkivalo syttyy ja ajastin pitéé
sulkupellin auki n.60 min.

- sulkupelti voidaan sulkea myds painamalla
kytkintd uudestaan

LIESIKUVUN HUOLTO

Likaantunut metallikudoksinen rasvasuodatin
on pestava vahintain kerran kuukaudessa ettei
ilmanvaihto heikkene eika aiheudu palovaaraa.
Astianpesukoneen aineet saattavat tummen-
taa sen alumiiniosia. Suodatin saadaan pesuun
tydontamalla pohjalevyssa olevia kannakkeita taaksepain
jolloin pohjalevy on irroitettavissa.

s

DSA-900 KT-19 SAAREKE LIESIKUVUN ASENNUS- JA KAYTTOOHJE

LAMPUN VAIHTO

Liesikuvussa on 4 kpl led valaisinta jotka ovat vaihdettavissa
liesikupun rungon alaosan irroittamalla.

Katkaise jannite liesikuvulta esim. ryhmakeskuksen sulakkeelta
Irroita johdon suojus (1) 4 ruuvia.

Irroita rungon alaosan (2) 4 ruuvia ja takareunasta salpa kupujen
alla 2 ruuvia

Irroita lampun johto liittimesta (3)

Paina lampun jousia sisaanpain yhta aikaa (4)

Lampun tyyppi:VOSSLOH-SCHWABE DiscLine
3,4V 2,17TW

Patrunaplku 4 Puh. 0207 912550

79100 LEPPAVIRTA  www.deekaxair.fi




DSA Liesikuvun asennus

282

875-1285

245

343

192
22

650

kytkimet

Suojaa liesi, sijoita liesikupu lieden paalle.
Huolehdi, ettei liesikupu ole pelkastaan lasin
varassa lieden paalla.

Varmista ettei liesikuvun lasin etureuna tule
lieden etureunan vyli.

Kiinnitd hormin kattokiinnike (A) tukevasti
kattoon keskittdmalla kattokiinnikkeen
kanava lapivienti kuvun lahtokauluksen
kanssa samalle linjalle.

Kinnita korkeuden saatokiskoja 4 kpl kuvan
mukaisesti M5X20 ruuveilla (8 kpl).

Mittaa liesikuvun korkeus liedesta. Kuvun
pohjalevyn ja sahkodlieden vahimmaisetaisyys

on 550 mm.

Jatka korkeuden saatokisko toisilla

saatokiskoilla oikealle korkeudelle, kiinnita
jatkokiskot M6x12 kuusiruuveilla ja M6 muttereilla.

(8 kpl)

Mitoita ja asenna kanava oikealle korkeudelle.
Tuo sahkokaapelit kanavan vieresta.

Asenna ylempi hormi sivuista M5x20 ruuveilla
(4 kpl).

Asenna alempi hormi ylemman hormin paalle.
Nosta alempaa hormia yl6s ja tue esim.
tydntamalla ruuvimeisseli saatokiskon lapi.
Kiinnita liesikupu saatokiskoihin M5x20
ruuveilla (8 kpl) ja kytke kanava.

Asenna sahkokytkennat.

Laske alempi hormi liesikuvun paalle.

Poista suojamuovit.

Tarkasta mittauksella poistoilmavirta ja
saada tarvittaessa perusilmanvaihto.




ILMAARAN MITTAUS

limavirran saato:

Perusilmanvaihto (sulkupelti kiinni)
sdadetdan mittaamalla kanavan
alipaine mittayhteesta ja tulppaamalla
tarvittava maara saatoreikia.

Tehostusilmanvaihdon

(sulkupelti auki)

ilmavirta nahdaan vastaavasti auki-
olevien reikien perusteella
kayrastosta.

SAHKOKYTKENNAT
Sahkotyot suorittaa oikeudet omaava asentaja

Sahkonsyotto liesikuvulle tuodaan omalta
sulakkeeltaan sahkdkeskuksesta.

I [ i p e
Perusilmanvaihto 0 6,2
reikia auki | k-kerroin 2 6,4
4 0,8 4 6,8
5 1,0 5 71
6 12 6 7.3
7 1,3 7 7,5
8 1.5 8 7.7
9 1,6 9 7.8
10 1,8 10 8,1
Perusilmanvaihto ] Tehostusilmanvaihtoh s aukd
d_15 reikia tehostus kiinnij 4=15 reikis e 854us7ailuo|
auki 4 7 10 uki
T o £ / @ //
< S VEALZ 4
:(</() ° ,/
D 2 o) o / 7/
s i,
= 2 7 77 7
I 25 p, /N
&% A A A 717/
2 / V /|40
g o A V//[
E® )4 v/
=
8 / 1930
L /N
L
z 8 // 4o 25
& 7 7777
c / /,
o / ///
<5 / Vi//4
T 5 10 200, 1LMAVIRTA 15 50 100
hmakeskus
ry(230V) L
N
NC
g kiinni
sulkupellin karkitieto :
max 5A 250 vac i COM
(LISAVARUSTE) i NO
""""""""" auki
LIESIKUPU
DS-600 KT-19
DS-600 KTP-19
DSA-900 KT-19
DSA-900 KTP-19




H Pat lku 4 Puh. 0207 912550
D E E KAX A Ir Oy 73 1%?2?7’;& l\l/IR TA wv:/lw deekaxair. fi /




